
Zapisnik s 12. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj održane dana 29. 

studenog  2018. godine s početkom u 17,30 sati. 

Nazočno: 8 vijećnika (Ivan Štokovac, Deni Basaneže, Damir Vižintin, Barbara 

Vežnaver Antonac, Dejan Vežnaver, Daniel Katarinčić, Ivan Ipša i Marijela Antonac). 

Odsutni: 1 vijećnik (Sebastijan Bančić). 

Ostali prisutni: Aleksander Krt , Roberta Kalčić Savatović  

Predsjednik vijeća otvara Sjednicu, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći 

dnevni red: 

 
D N E V N I       R E D : 

 
 

1. Verifikacija Zapisnika sa 11. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima; 
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 
3. Razmatranje Prijedloga Plana proračuna za 2019. godinu -  1. čitanje; 
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izuzimanju iz javnog dobra dijela 

k.č. br. 4757/9 k.o. Zrenj; 
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prodaji nekretnina  u vlasništvu 

Općine Oprtalj; 
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zakupu nekretnina  u vlasništvu 

Općine Oprtalj; 
7. Razno. 

 
Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
 
Ad.1) 

Verifikacija Zapisnika s 11. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima 

Predsjednik vijeća otvara raspravu glede Zapisnika s 11. sjednice te se po pitanju 

zapisnika vijećnik Dejan Vežnaver javlja s pitanjem da li je nešto riješeno u vezi 

problematike s ruševnom kućom. Načelnik odgovara da je prethodnih dana bio na 

terenu i da situacija s navedenom kućom nije alarmantna te da je razgovarao s 

odvjetnikom jednih od suvlasnika u vezi zajedničkog sufinanciranja radova i ostalih 

radnji. Odvjetnik će o predloženom obavijestiti načelnika. Zapisnik je nakon kratke 

rasprave jednoglasno usvojen. 

 Načelnik obavještava prisutne vijećnike o tekućim aktivnosti u posljednje vrijeme te 

ističe kako je od zadnje sjednice na području Općine Oprtalj odrađeno: 

- Održana je manifestacija „Kestenijada“ u Oprtlju, 

- Održana nova manifestacija u Livadama – „Tuber (food) fest“, 

- Završen krov na crkvi Sv. Jeronima na Zrenju, 

- Popravljen krov crkve Sv. Leonarda u Vižintinima – Vrhi, 

- Odrađen javni wc u Oprtlju – uspostavom automata s naplatom od 3 kune, 

- Dogovorene određene situacije za 2019. godinu: popločenje ulice do trga u 

Oprtlju i kanalizacija sjeverne ulice u Oprtlju, 



- Asfaltirana je cesta od Sv. Lazara do Livada 

- Dogovoreno je asfaltiranje ceste od Livada do Istarskih Toplica. 

Načelnik najavljuje i potrebu sanacija nerazvrstanih cesta, a posebice ističe dionice 

cesta u Gradinjama i iz SV. Jelene prema Ipšima. 

Ad. 2.) 

Danijel K.: Upozoravam da je Crkva Sv. Jeronima otvorena i da svatko može ući u 

nju. Moli da se ista drži zatvorena te ukazuje da je u dvorištu ispred navedene crkve 

ostalo puno daski koje bi trebalo maknuti. 

Načelnik se zahvaljuje na upozorenju te ističe kako nije upoznat s informacijom da je 

crkva otključana. Razgovarat će s župnikom i zaključati crkvu, a glede daski ima 

informaciju da je izvođač radova iste ostavio na zamolbu nekih od mještana da će te 

daske uzeti za vlastite potrebe no izgleda da ih nisu uzeli te će ih maknuti. 

Danijel: Svake godine kad padne snijeg određena mjesta ostanu zatrpana jer ralice 

ne uspiju proći pa predlaže da se uz te putove postavi malo pijeska i soli da si 

mještani mogu sami posipati. Načelnik odgovara da se ceste redovito održavaju, 

posebice u zimskom periodu i u slučaju snijega te da se doista nastoji pokriti cijeli 

teren, no apelira i na prilagodbu mještana zimskim uvjetima. 

Barbara V.A.: Što je s koncesionarom za dimnjačarske usluge, da li je ostao isti ili ? 

Načelnik odgovara da je koncesionar i dalje isti te da je povukao otkaz 

Što je s javnim wc-om na Livadama? Može li se uspostaviti isti kao u Oprtlju? 

Načelnik odgovara da će vidjeti kako funkcionira ovaj sistem/model u Oprtlju te ako 

se pokaže dobrim rješenjem da će se isti postaviti i u Livadama.   

Može li Općina sufinancirati stručnog suradnika za vrtić s obzirom da se povećao broj 

djece, a posebice one s posebnim potrebama? Ukazala se potreba te su i roditelji 

voljni sudjelovati plaćanjem usluge. Načelnik odgovara da će svakako razmotriti ovaj 

prijedlog na način da vidi što se može po tom pitanju učiniti.  

Dejan Vežnaver: Da li je Općina razmišljala štogod o uspostavi ležećih policajaca u 

Oprtlju? 

Načelnik ističe kako je Općina Oprtalj izradila prometni elaborat kojim je taj prijedlog 

predviđen no na navedeni još uvijek nije ishodovana suglasnost. No čim se prometna 

studija usvoji, usporivači prometa će biti postavljeni. 

Deni Basaneže: Podnosi zamolbu da se osim materijala u tiskanom obliku isti 

dostavljaju i putem e-mail adrese. Prijedlog prihvaćen. 

Ivan Ipša: Koliko sredstva je Općina Oprtalj izdvojila za nogometne klubove s 

područja Općine Oprtalj?  

Načelnik odgovara da su se nogometni klubovi iz Livada i Oprtlja javili na natječaj te 

da je NK Livade dobio 35.000,00 kuna ,a NK Grožnjan-Oprtalj 15.000,00 kn. 



Vijećnik Ipša predlaže da dio sredstava smanji te da se usmjeri za programe javne 

potrebe. 

Vijećnica Barbara Vežnaver Antonac uz suport zamjenice načelnika Roberte Kalčić 

Savatović predlaže da se kod natječaja za donacije vodi računa da se više sredstva 

dodjeljuje udrugama koje doista djeluju na području Općine i koje imaju aktivnosti. 

Vijećnici su mišljenja da stipendiste treba više aktivirati da sudjeluju u aktivnostima 

koje organizira Općina. 

Danijel K.: Što je s muzejom u Zrenju. 

Načelnik odgovara kako je s navedenim najmoprimcem u tijeku raskid ugovora. 

Ad. 3.) 

Razmatranje Prijedloga Plana proračuna za 2019. godinu -  1. čitanje; 

Glede navedenog prijedloga sporan je iznos od 30.000,00 kuna za financiranje 

asistenta u vrtiću te vijećnici mole da se navedeno provjeri. 

Vijećnik Danijel postavlja upit vezan uz iznos od 10.000,00 kuna za Crkvu Sv. 

Jeronima? Načelnik odgovara da je navedeni iznos planiran zbog potrebe sanacije 

vrata na ulazu u crkvu. Vijećnik Katarinčić ukazuje da je potrebno i kapelicu adaptirati 

i da su mještani spremni sudjelovati svojim donacijama. Načelnik odgovara da je o 

navedenom razgovarao sa župnikom i da će se župnik obratiti za pomoć mještanima. 

Sporan je iznos od 150.000,00 kuna vezan za crkvu Sv,Marije – to su novci planirani 

od strane Ministarstva kulture koji se sukladno projektu trebaju planirati kroz proračun 

za iduću godinu. 

Načelnik ukazuje da su u proračunu planirana i sredstva za službeno vozilo s 

obzirom da je dosadašnje staro, ali radi se samo o planu koji se ne mora realizirati. 

Načelnik poziva sve vijećnike da do prvog tjedna u 12. mjesecu dostave svoje 

naknadne prijedloge vezane uz proračun. 

Jednoglasno je usvojen prijedlog da se glede prvog čitanja Proračuna za 2019. 

godinu provede javna rasprava i pribave prijedlozi. 

Ad.4.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izuzimanju iz javnog dobra dijela k.č. 

br. 4757/9 k.o. Zrenj. 

Glede navedene nekretnine, napravljen je geodetski elaborat i temeljem navedenog 

došlo je do nove izmjere te je sukladno tome potrebna suglasnost predstavničkog 

tijela da se ide u daljnji postupak te da se izvrši izuzimanje iz javnog dobra. 

Odluka je jednoglasno usvojena. 

 

 



Ad.5.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prodaji nekretnina  u vlasništvu Općine 

Oprtalj. 

Radi se o prodaji nekretnine - k.o. Zrenj k.č.br. 158/2, 160/5  u naravi građevinsko 

zemljište u Zrenju po početnoj cijeni od  29.500,00 kuna. 

Vijećnici zajedno sa zamjenicom načelnika zaključili su da se navedena nekretnina 

proda po cijeni od 20 eura po m2. 

Suglasnost s korekcijom cijene jednoglasno je usvojena. 

Ad.6.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zakupu nekretnina  u vlasništvu Općine 

Oprtalj: 

- Poslovni prostor u Oprtlju, u prizemlju zgrade – Loggie označene sa k.č.br. 

474 zgr., ukupne površine 85 m² s početnom cijenom od 850,00 kn; 

- Otvoreni prostor u Oprtlju na k.č. br. zgr. 474 k.o. Oprtalj, u naravi otvoreni 

prostor-terasa u Loggi  ukupne površine 80 m²  s početnom cijenom od 350,00 

kn; 

- Javnu površinu u Oprtlju, na djelu k.č. br. 6490/1 i 6490/2 k.o. Oprtalj, u naravi 

terasa ispod Loggie ukupne površine 50 m² s početnom cijenom od 150,00 kn. 

Vezano uz navedene nekretnine potrebno je izmijeniti natječajne uvjete te iste 

dostaviti na slijedećoj sjednici vijećnicima na razmatranje.  

Vijećnici su jednoglasno dali suglasnost uz zamolbu da se na idućoj sjednici 

definiraju uvjeti natječaja. 

Ad.7.) 

Načelnik pod točkom „Razno“ obavještava vijećnike  da će iduća sjednica Općinskog 

vijeća biti oko 20. prosinca glede usvajanja proračuna te da će se iste večeri po 

dosadašnjem običaju održati prijem za gospodarstvenike s područja Općine Oprtalj u 

obliku svečane večere. Također, obavještava vijećnike da Općina priprema poklon 

pakete za djecu i umirovljenike.  

 

Sjednica je zaključena s radom u 19:30 sati. 

 

                                                                                                                                         

Zapisnik sastavila: 

Roberta Kalčić Savatović 

 


